TESTE

DE MATEMAT'CA Nome: N°: Turma:

0
1.° ano Duragao: 90 minutos (lassificagao:

1. Calcula o valor numérico de cada uma das seguintes expressoes.

1 3 (1-3)-¢-)

2. Escreve em linguagem simbodlica e calcula.

2.1. A diferenca entre o simétrico de trés quartos e o inverso de dois quintos.
2.2. O produto de um sexto pelo simétrico do seu inverso.

2.3. O quociente entre o triplo de —4 e o quadrado de 2.
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3. Considera as igualdades seguintes e enuncia a propriedade utilizada em cada uma
delas.

1

1 1
3.1.0+§—§+0—§

1 1
32.0%(=3)=-3x

3 3 3
3.3.;)(1—1)(;—;
34.0x(-5)=-5x0=0
35.2x.=1

7 9

3 5 3
3'6‘Ex(1+Z)_EX1+_X_

4. O Pedro desenhou dois cubos. Cada uma das faces de um dos cubos tem 144 cm?® de
area e o outro cubo tem 64 cm® de volume.

Determina a aresta de cada um dos cubos que o Pedro desenhou.

5. Qual das seguintes fragdes representa o maior nimero?

6. Completa as igualdades de modo a obteres afirmagdes verdadeiras.

6.1.\/225=— porque (—)2 =%

6.2.3/—27=__ porque (_)*=-27
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7. Determina a area do retangulo seguinte.

({2*x3?) em

(43/8%27) cm

8. Determina o valor de cada uma das expressdes numéricas seguintes, aplicando, sempre
gue possivel, as regras operatdrias das poténcias.

5197 ()« (-3 -3

[(=5)*1°

2
8.2.5% +- =

8.3. [(=1)?]3 + (§)4 = (§)3

8.4. 36 x (%)6 115

8.5. 73 + (5)3 X (1)3 + (-1

2
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9. Escreve na forma de dizima cada um dos seguintes numeros.
9.1 |= 9.2. /0,343
10. Calcula o valor numérico de cada uma das seguintes expressdes.
10.1. V121 — 4 x V81
10.2. —3/64 x /81 16 + V93
11. Identifica a afirmacao falsa.
[A] (-1D)*° =1 [B] [(=2)%]° = (-2)'®
3\7 . (5 _ (&)’ 413 _ 7
@@ <G = [D] [(-5)*]2 = (=5)
oM e 1.1 | 1.2 | 13 | 1.4 2. 3. 4. | s 6. 7. | 81| 82|83 | 84 |85 | 9 |101]|102] 11
Cotagdo 4 3 4 3x3 6x1,5 6 3 2x4 8 4 3 4 4 5 2%x5 4 5 4
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